

Fondat
1993

Cotidian al județului Satu Mare

INFORMATIA

ZILEI

anul XI **2927**
Tipărit în 2 ediții

vineri, 9 mai 2003 20+8 pagini
www.informatia-zilei.ro 5000 lei

La Nutrisam se derulează un proiect de dezvoltare instituțională



Andreea Kazamer,
coordonator proiect

Centrul de Resurse CREST 2003 a început în data de 1 aprilie derularea proiectului de dezvoltare instituțională cu titlul "Formarea Capitalului Uman-Baza Competitivității Societății Comerciale Nutrisam SA" informează Andreea Kazamer - coordonator proiect.

Proiectul este finanțat de Uniunea Europeană prin programul PHARE 2000 Coeziunea Economică și Socială Schema de Consultanță și Instruire pentru IMM-uri. Scopul proiectului este dezvoltarea societății NUTRISAM SA și stimularea întreprinderilor mici și mijlocii din regiunea de nord vest în vederea solicitării serviciilor de consultanță și instruire managerială astfel încât acestea să valorifice cât mai eficient informațiile de pe piață.

Într-o perioadă de 12 luni se vor derula următoarele tipuri de activități în cadrul societății NUTRISAM SA: diagnosticare și analiză a nevoilor de instruire în întreprindere; parcurgerea unui program de instruire la care vor participa peste 170 de angajați în domeniile: rezolvarea problemelor, marketing, relații publice, operare calculator, limbi străine, activități ale unor echipe de lucru formate din angajați în vederea dezvoltării echipelor decizionale și conștientizării importanței asumării responsabilității de către angajați: consultanță managerială permanentă la solicitare.

Ștefan Vaida

cotidian independent

GAZETA

de Nord-Vest

Director: Valer Marian

● anul XIV ● nr. 3840 ● editat la Satu Mare ● marți 10 iunie 2003 ●
● 16 pagini ● 4000 lei ● www.gazeta-nv.p5net.ro ●

Servicii de consultanță pentru IMM-urile din județ

În decursul lunii trecute, Centrul de Resurse CREST a început derularea proiectului de dezvoltare instituțională cu titlul "Formarea Capitalului Uman - Baza Competitivității Societății Comerciale Nutrisam SA". Scopul proiectului este dezvoltarea societății în cauză și stimularea întreprinderilor mici și mijlocii din regiunea de nord-vest în vederea solicitării serviciilor de consultanță și instruire managerială astfel încât acestea să valorifice cât mai eficient informațiile de pe piață. Într-o perioadă de 12 luni se vor derula următoarele tipuri de activități în cadrul societății: diagnosticare și analiza nevoilor de instruire în întreprindere; parcurgerea unui program de instruire la care vor participa peste 170 de angajați în domeniile: rezolvarea problemelor, marketing, relații publice, operare calculator, limbi străine; activități ale unor echipe de lucru formate din angajați în vederea dezvoltării echipelor decizionale și conștientizării importanței asumării responsabilității de către angajați; consultanță managerială permanentă la solicitare. Proiectul este finanțat de Uniunea Europeană prin programul PHARE 2000 Coeziunea Economică și Socială - Schema de Consultanță și Instruire pentru IMM-uri.

Szasz Lorand